2019 年 7 月 29 日

 北海道旅客鉄道株式会社網

 市

網走市助成事業に対する当社の取り組みについて

JR北海道は網走市が企画する鉄道利用型観光客誘致促進事業につきまして、2018年度に引き続き、 鉄道の利用促進及び網走市への送客を目的に、網走市と連携した取り組みを実施いたします。

取り組み内容としまして、対象のおトクなきっぷ(Peachひがし北海道フリーパス、バニラエアひがし 北海道フリーパス、AIRDOひがし北海道フリーパス)をご利用のお客様は、網走市内の対象宿泊施設に特 別料金でご宿泊いただけます。是非、鉄道を利用して網走市へ足をお運びください。

■取り組み概要について

○ 宿 泊 対 象 期 間 2019年8月1日から2020年3月31日宿泊分

○ 対象のきっぷ 「Peachひがし北海道フリーパス」(U25含む)

「バニラエアひがし北海道フリーパス」(U25含む)※発売期間は8月31日まで

「AIRDOひがし北海道フリーパス」(U25含む)

※いずれも宿泊日に有効なものであることが条件になります。

〇 お 申 込 方 法 お客様ご自身で宿泊予約専用Webサイトよりご予約ください。

URL: https://www.abakanko.jp/news/notice/abashiripass-stay.html

※対象宿泊施設は上記サイトに掲載される専用ページよりご確認ください。

※駅・旅行センターでのお申し込みはできません。

○ 注 意 事 項 お申し込みいただける室数には限りがございます。設定室数に達し次第発売終了 となります。

○ そ の 他 対象のきっぷのご購入・ご利用については、いくつかの条件がございます。詳細については、JR北海道のホームページをご確認ください。

お問い合わせ先

【助成事業に関すること】

網走市観光商工部観光課広域観光推進係 Tel 0152-67-6707

【宿泊予約専用Webサイトに関すること】

一般社団法人 網走市観光協会 Tel 0152-44-5849